
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00387
Título da Pesquisa: 
IDENTIDADE BRASILEIRA E VALORES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 22/NOVEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

72 3,6 3,6 3,6
413 20,7 20,7 24,3
288 14,4 14,4 38,7
490 24,5 24,5 63,1
316 15,8 15,8 79,0
421 21,1 21,1 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1013 50,6 50,6 50,6
987 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje. O(a) 
sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Nem satisfeito, nem 
insatisfeito
4 Insatisfeito
5 Muito insatisfeito
6 Não sabe/não opinou
Total

122 6,1 6,1 6,1
1022 51,1 51,1 57,2

419 21,0 21,0 78,1

340 17,0 17,0 95,2
86 4,3 4,3 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2 O(a) sr(a) diria que sua vida melhorou ou piorou comparando com a vida que o(a) sr(a) vivia há 
dez anos atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Nem melhorou nem 
piorou
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
6 Não sabe/não opinou
Total

509 25,5 25,5 25,5
693 34,7 34,7 60,1
288 14,4 14,4 74,5

236 11,8 11,8 86,3
248 12,4 12,4 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0

p3 E pensando nos próximos dez anos, o(a) sr(a) acha que sua vida vai melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar muito
2 Melhorar um pouco
3 Nem melhorar nem 
piorar
4 Piorar um pouco
5 Piorar muito
6 Não sabe/não opinou
Total

643 32,2 32,2 32,2
622 31,1 31,1 63,2
126 6,3 6,3 69,6

148 7,4 7,4 77,0
117 5,9 5,9 82,8
344 17,2 17,2 100,0

2000 100,0 100,0

p401 O(a) Sr(a) concorda ou discorda: O povo brasileiro não está preparado para votar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1360 68,0 68,0 68,0
533 26,7 26,7 94,7
107 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

p402 O(a) Sr(a) concorda ou discorda: O Brasil ainda é o melhor lugar para se viver

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1696 84,8 84,8 84,8
238 11,9 11,9 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p403 O(a) Sr(a) concorda ou discorda: O que falta ao Brasil é um grande líder

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1761 88,1 88,1 88,1
175 8,8 8,8 96,8

64 3,2 3,2 100,0
2000 100,0 100,0

p501 Pensando na possibilidade de crescimento do país, na sua opinião o Brasil é melhor ou pior 
do que o Japão? - Crescimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

783 39,2 39,2 39,2
147 7,4 7,4 46,5
782 39,1 39,1 85,6
288 14,4 14,4 100,0

2000 100,0 100,0

p502 Pensando na possibilidade de crescimento do país, na sua opinião o Brasil é melhor ou pior 
do que a Argentina? - Crescimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

1080 54,0 54,0 54,0
297 14,9 14,9 68,9
276 13,8 13,8 82,7
347 17,3 17,3 100,0

2000 100,0 100,0

p503 Pensando na possibilidade de crescimento do país, na sua opinião o Brasil é melhor ou pior  
do que o México? - Crescimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

1077 53,8 53,8 53,8
224 11,2 11,2 65,1
226 11,3 11,3 76,4
473 23,7 23,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p504 Pensando na possibilidade de crescimento do país, na sua opinião o Brasil é melhor ou pior  
do que os Estados Unidos? - Crescimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

643 32,2 32,2 32,2
193 9,7 9,7 41,8
887 44,4 44,4 86,2
277 13,9 13,9 100,0

2000 100,0 100,0

p505 Pensando na possibilidade de crescimento do país, na sua opinião o Brasil é melhor ou pior  
do que a França? - Crescimento do país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

712 35,6 35,6 35,6
198 9,9 9,9 45,5
669 33,5 33,5 79,0
421 21,1 21,1 100,0

2000 100,0 100,0

p601 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que o 
Japão? - Violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

407 20,3 20,3 20,3
189 9,5 9,5 29,8

1134 56,7 56,7 86,5
270 13,5 13,5 100,0

2000 100,0 100,0

p602 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que a 
Argentina? - Violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

495 24,8 24,8 24,8
356 17,8 17,8 42,6
776 38,8 38,8 81,4
373 18,7 18,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p603 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que o 
México? - Violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

520 26,0 26,0 26,0
319 16,0 16,0 41,9
679 34,0 34,0 75,9
482 24,1 24,1 100,0

2000 100,0 100,0

p604 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que os 
Estados Unidos? - Violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

614 30,7 30,7 30,7
358 17,9 17,9 48,6
732 36,6 36,6 85,2
296 14,8 14,8 100,0

2000 100,0 100,0

p605 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que a 
França? - Violência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

442 22,1 22,1 22,1
249 12,5 12,5 34,6
856 42,8 42,8 77,4
453 22,7 22,7 100,0

2000 100,0 100,0

p701 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que o 
Japão? - Democracia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

832 41,6 41,6 41,6
200 10,0 10,0 51,6
567 28,3 28,3 80,0
401 20,1 20,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p702 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que a 
Argentina? - Democracia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

845 42,3 42,3 42,3
365 18,3 18,3 60,5
345 17,3 17,3 77,8
445 22,3 22,3 100,0

2000 100,0 100,0

p703 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que o 
México? - Democracia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

842 42,1 42,1 42,1
315 15,8 15,8 57,9
308 15,4 15,4 73,3
535 26,8 26,8 100,0

2000 100,0 100,0

p704 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que os 
Estados Unidos? - Democracia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

661 33,1 33,1 33,1
279 14,0 14,0 47,0
638 31,9 31,9 78,9
422 21,1 21,1 100,0

2000 100,0 100,0

p705 Pensando na questão da violência, na sua opinião o Brasil é melhor, igual ou pior do que 
França? - Democracia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe/ não opinou
Total

679 34,0 34,0 34,0
267 13,4 13,4 47,3
530 26,5 26,5 73,8
524 26,2 26,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p8 Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do país, o(a) sr(a) diria que 
está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito otimista
2 Otimista
3 Nem otimista nem 
pessimista
4 Pessimista
5 Muito pessimista
6 Não sabe/ não opinou
Total

189 9,5 9,5 9,5
935 46,8 46,8 56,2
358 17,9 17,9 74,1

285 14,2 14,2 88,4
97 4,9 4,9 93,2

136 6,8 6,8 100,0
2000 100,0 100,0

p9a01 O(a) Sr(a) acha que cada um destes problemas no governo Fernando Henrique será maior, 
menor ou igual do que durante o governo Itamar Franco: Quanto à inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Não sabe/ não opinou
Total

346 17,3 17,3 17,3
896 44,8 44,8 62,1
627 31,4 31,4 93,5
131 6,6 6,6 100,0

2000 100,0 100,0

p9a02 O(a) Sr(a) acha que cada um destes problemas no governo Fernando Henrique será maior, 
menor ou igual do que durante o governo Itamar Franco: Quanto à corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Não sabe/ não opinou
Total

333 16,7 16,7 16,7
781 39,1 39,1 55,7
678 33,9 33,9 89,6
208 10,4 10,4 100,0

2000 100,0 100,0

p9a03 O(a) Sr(a) acha que cada um destes problemas no governo Fernando Henrique será maior, 
menor ou igual do que durante o governo Itamar Franco: Quanto ao desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Não sabe/ não opinou
Total

439 22,0 22,0 22,0
858 42,9 42,9 64,9
575 28,7 28,7 93,6
128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p9a04 O(a) Sr(a) acha que cada um destes problemas no governo Fernando Henrique será maior, 
menor ou igual do que durante o governo Itamar Franco: Quanto aos gastos do governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Não sabe/ não opinou
Total

588 29,4 29,4 29,4
552 27,6 27,6 57,0
634 31,7 31,7 88,7
226 11,3 11,3 100,0

2000 100,0 100,0

p9b Pelo que o(a) sr(a) tem visto e ouvido falar, qual destas será a prioridade do futuro presidente, 
FHC, ou seja, qual será a sua principal preocupação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar a educação
2 Combater a inflação
3 Combater a fome e a 
miséria
4 Combater a 
especulação
5 Combater a corrupção
6 Privatizar as estatais
7 Retomar o crescimento 
econômico
8 Melhorar a saúde
9 Nenhuma delas
10 Não sabe/ não opinou
Total

165 8,3 8,3 8,3
533 26,7 26,7 34,9
361 18,1 18,1 52,9

20 1,0 1,0 53,9

111 5,6 5,6 59,5
76 3,8 3,8 63,3

286 14,3 14,3 77,6

256 12,8 12,8 90,4
44 2,2 2,2 92,6

148 7,4 7,4 100,0
2000 100,0 100,0

p10a Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preguiçoso
2 Trabalhador
3 Não sabe/ não opinou
Total

864 43,2 43,2 43,2
1034 51,7 51,7 94,9

102 5,1 5,1 100,0
2000 100,0 100,0

p10b Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteligente
2 Burro

1361 68,1 68,1 68,1
470 23,5 23,5 91,6
169 8,5 8,5 100,0
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p10b Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Não sabe/ não opinou
Total

169 8,5 8,5 100,0
2000 100,0 100,0

p10c Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desonesto
2 Honesto
3 Não sabe/não opinou
Total

766 38,3 38,3 38,3
980 49,0 49,0 87,3
254 12,7 12,7 100,0

2000 100,0 100,0

p10d Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criativo
2 Sem imaginação
3 Não sabe/ não opinou
Total

1261 63,1 63,1 63,1
567 28,3 28,3 91,4
172 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0

p10e Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alegre
2 Triste
3 Não sabe/ não opinou
Total

1607 80,4 80,4 80,4
311 15,6 15,6 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2000 100,0 100,0

p10f Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Violento
2 Pacífico
3 Não sabe/ não opinou
Total

942 47,1 47,1 47,1
909 45,5 45,5 92,6
149 7,4 7,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p10g Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justo
2 Injusto
3 Não sabe/ não opinou
Total

1047 52,3 52,3 52,3
733 36,7 36,7 89,0
220 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0

p10h Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessimista
2 Otimista
3 Não sabe/ não opinou
Total

607 30,3 30,3 30,3
1175 58,8 58,8 89,1

218 10,9 10,9 100,0
2000 100,0 100,0

p10i Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Egoísta
2 Generoso
3 Não sabe/ não opinou
Total

862 43,1 43,1 43,1
957 47,9 47,9 91,0
181 9,0 9,0 100,0

2000 100,0 100,0

p10j Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sortudo
2 Azarado
3 Não sabe/ não opinou
Total

853 42,7 42,7 42,7
902 45,1 45,1 87,8
245 12,3 12,3 100,0

2000 100,0 100,0

p10k Quais dessas características melhor definem o brasileiro de um modo geral. O brasileiro é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indisciplinado
2 Disciplinado
3 Não sabe/ não opinou
Total

992 49,6 49,6 49,6
770 38,5 38,5 88,1
238 11,9 11,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p1101 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas 

idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Autoritarismo
2 Capitalismo
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
18 CNT
19 Democracia
20 Nenhuma
21 Não sabe/não opinou
Total

94 4,7 4,7 4,7
164 8,2 8,2 12,9

32 1,6 1,6 14,5
38 1,9 1,9 16,4

823 41,2 41,2 57,6
90 4,5 4,5 62,1

101 5,1 5,1 67,1
33 1,7 1,7 68,8
15 ,8 ,8 69,5
25 1,3 1,3 70,8
22 1,1 1,1 71,9

261 13,1 13,1 84,9
32 1,6 1,6 86,5

7 ,4 ,4 86,9
18 ,9 ,9 87,8
12 ,6 ,6 88,4

1 ,1 ,1 88,4
42 2,1 2,1 90,5
26 1,3 1,3 91,8

164 8,2 8,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p1102 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Capitalismo
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
19 Democracia
Total

540 27,0 27,0 27,0
29 1,5 1,5 28,4
16 ,8 ,8 29,3
19 1,0 1,0 30,2

124 6,2 6,2 36,4
157 7,9 7,9 44,3
274 13,7 13,7 58,0
111 5,6 5,6 63,5

33 1,7 1,7 65,1
47 2,4 2,4 67,5
33 1,7 1,7 69,2

289 14,5 14,5 83,6
108 5,4 5,4 89,0

24 1,2 1,2 90,2
44 2,2 2,2 92,4
46 2,3 2,3 94,7

3 ,2 ,2 94,9
103 5,1 5,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1103 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
19 Democracia
Total

924 46,2 46,2 46,2
4 ,2 ,2 46,4
5 ,3 ,3 46,7

38 1,9 1,9 48,6
41 2,1 2,1 50,6

112 5,6 5,6 56,2
92 4,6 4,6 60,8
34 1,7 1,7 62,5
41 2,1 2,1 64,6
22 1,1 1,1 65,6

200 10,0 10,0 75,6
134 6,7 6,7 82,4

42 2,1 2,1 84,5
63 3,2 3,2 87,6
56 2,8 2,8 90,4

8 ,4 ,4 90,8
184 9,2 9,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p1104 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1340 67,0 67,0 67,0
2 ,1 ,1 67,1
6 ,3 ,3 67,4

18 ,9 ,9 68,3
32 1,6 1,6 69,9
59 2,9 2,9 72,9
20 1,0 1,0 73,9
35 1,8 1,8 75,6
20 1,0 1,0 76,6

102 5,1 5,1 81,7
82 4,1 4,1 85,8
23 1,2 1,2 87,0
48 2,4 2,4 89,4
41 2,1 2,1 91,4

4 ,2 ,2 91,6
1 ,1 ,1 91,6

167 8,4 8,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p1105 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1605 80,3 80,3 80,3
2 ,1 ,1 80,4
5 ,3 ,3 80,6

16 ,8 ,8 81,4
16 ,8 ,8 82,2
22 1,1 1,1 83,3
15 ,8 ,8 84,1
10 ,5 ,5 84,6
54 2,7 2,7 87,3
59 2,9 2,9 90,2
26 1,3 1,3 91,5
33 1,7 1,7 93,2
15 ,8 ,8 93,9

6 ,3 ,3 94,2
1 ,1 ,1 94,3

115 5,8 5,8 100,0
2000 100,0 100,0

p1106 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1768 88,4 88,4 88,4
1 ,1 ,1 88,4
5 ,3 ,3 88,7

13 ,7 ,7 89,4
9 ,4 ,4 89,8

13 ,7 ,7 90,5
5 ,3 ,3 90,7

29 1,5 1,5 92,2
34 1,7 1,7 93,9
18 ,9 ,9 94,8
16 ,8 ,8 95,6
20 1,0 1,0 96,6

7 ,4 ,4 96,9
1 ,1 ,1 97,0

61 3,1 3,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1107 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com 
relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando 

nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1850 92,5 92,5 92,5
1 ,1 ,1 92,6
2 ,1 ,1 92,7

11 ,5 ,5 93,2
9 ,4 ,4 93,7
2 ,1 ,1 93,8

15 ,8 ,8 94,5
25 1,3 1,3 95,8
12 ,6 ,6 96,4
20 1,0 1,0 97,4

8 ,4 ,4 97,8
3 ,2 ,2 97,9
1 ,1 ,1 98,0

41 2,1 2,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1108 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. 
Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 

pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
19 Democracia
Total

1908 95,4 95,4 95,4
1 ,1 ,1 95,5
2 ,1 ,1 95,6
4 ,2 ,2 95,8
6 ,3 ,3 96,1

10 ,5 ,5 96,6
11 ,5 ,5 97,1

8 ,4 ,4 97,5
17 ,9 ,9 98,4
10 ,5 ,5 98,9

2 ,1 ,1 99,0
21 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1109 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. 
Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 

pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1932 96,6 96,6 96,6
1 ,1 ,1 96,7
1 ,1 ,1 96,7
2 ,1 ,1 96,8
8 ,4 ,4 97,2

10 ,5 ,5 97,7
7 ,4 ,4 98,1
5 ,3 ,3 98,3

12 ,6 ,6 98,9
3 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,2

17 ,9 ,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1110 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. 
Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 

pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1953 97,7 97,7 97,7
1 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,8
2 ,1 ,1 97,9
6 ,3 ,3 98,2
8 ,4 ,4 98,6
8 ,4 ,4 99,0
3 ,2 ,2 99,1
4 ,2 ,2 99,3
3 ,2 ,2 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1111 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. 
Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 

pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1965 98,3 98,3 98,3
1 ,1 ,1 98,3
1 ,1 ,1 98,4
2 ,1 ,1 98,5
3 ,2 ,2 98,6
5 ,3 ,3 98,9
7 ,4 ,4 99,2
5 ,3 ,3 99,5
2 ,1 ,1 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1112 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 

gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Religião
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1975 98,8 98,8 98,8
1 ,1 ,1 98,8
2 ,1 ,1 98,9
3 ,2 ,2 99,1
3 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3
5 ,3 ,3 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p1113 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. 
Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 

pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Reforma agrária
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1986 99,3 99,3 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p1114 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 

gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Sindicalismo
16 Política
18 CNT
19 Democracia
Total

1993 99,7 99,7 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1115 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr

(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Socialismo
17 CUT
19 Democracia
Total

1996 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1116 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr

(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Política
18 CNT
Total

1998 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1117 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr

(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 CUT
19 Democracia
Total

1998 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1118 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr

(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 CNT
Total

1999 100,0 100,0 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1119 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e 
valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr

(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Democracia
Total

1999 100,0 100,0 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1201 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Autoritarismo
2 Capitalismo
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
19 Democracia
20 Nenhuma
21 Não sabe/não opinou
Total

670 33,5 33,5 33,5
124 6,2 6,2 39,7
476 23,8 23,8 63,5

25 1,3 1,3 64,8
10 ,5 ,5 65,3
31 1,6 1,6 66,8
10 ,5 ,5 67,3

6 ,3 ,3 67,6
10 ,5 ,5 68,1
35 1,8 1,8 69,9
34 1,7 1,7 71,6
23 1,2 1,2 72,7
30 1,5 1,5 74,2
42 2,1 2,1 76,3

4 ,2 ,2 76,5
172 8,6 8,6 85,1

15 ,8 ,8 85,9
7 ,4 ,4 86,2

32 1,6 1,6 87,8
244 12,2 12,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p1202 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Capitalismo
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

719 35,9 35,9 35,9
184 9,2 9,2 45,2
370 18,5 18,5 63,7

47 2,4 2,4 66,0
17 ,9 ,9 66,9
39 2,0 2,0 68,8
17 ,9 ,9 69,7
21 1,1 1,1 70,7
38 1,9 1,9 72,6
63 3,2 3,2 75,8
61 3,1 3,1 78,8
24 1,2 1,2 80,0
38 1,9 1,9 81,9
70 3,5 3,5 85,4
21 1,1 1,1 86,5

197 9,9 9,9 96,3
42 2,1 2,1 98,4

6 ,3 ,3 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p1203 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Comunismo
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1164 58,2 58,2 58,2
132 6,6 6,6 64,8

51 2,6 2,6 67,4
4 ,2 ,2 67,6

39 2,0 2,0 69,5
5 ,3 ,3 69,8

16 ,8 ,8 70,6
29 1,5 1,5 72,0
51 2,6 2,6 74,6
48 2,4 2,4 77,0
21 1,1 1,1 78,0
36 1,8 1,8 79,8
88 4,4 4,4 84,2
33 1,7 1,7 85,9

185 9,3 9,3 95,1
59 2,9 2,9 98,1
13 ,7 ,7 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p1204 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Estatização
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1549 77,5 77,5 77,5
60 3,0 3,0 80,5

3 ,2 ,2 80,6
26 1,3 1,3 81,9

3 ,2 ,2 82,1
7 ,4 ,4 82,4

25 1,3 1,3 83,7
20 1,0 1,0 84,7
26 1,3 1,3 86,0

6 ,3 ,3 86,3
12 ,6 ,6 86,9
42 2,1 2,1 88,9
17 ,9 ,9 89,8

116 5,8 5,8 95,6
57 2,9 2,9 98,5
13 ,7 ,7 99,1
18 ,9 ,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1205 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Igualdade social
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1751 87,6 87,6 87,6
21 1,1 1,1 88,6
14 ,7 ,7 89,3

5 ,3 ,3 89,6
3 ,2 ,2 89,7

13 ,7 ,7 90,4
12 ,6 ,6 91,0
18 ,9 ,9 91,9

6 ,3 ,3 92,2
5 ,3 ,3 92,4

19 1,0 1,0 93,4
19 1,0 1,0 94,3
24 1,2 1,2 95,5
55 2,8 2,8 98,3
24 1,2 1,2 99,5
11 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p1206 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Liberalismo
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1857 92,9 92,9 92,9
20 1,0 1,0 93,9
10 ,5 ,5 94,4

4 ,2 ,2 94,6
5 ,3 ,3 94,8
6 ,3 ,3 95,1

13 ,7 ,7 95,8
2 ,1 ,1 95,9
2 ,1 ,1 96,0

13 ,7 ,7 96,6
6 ,3 ,3 96,9

18 ,9 ,9 97,8
26 1,3 1,3 99,1
16 ,8 ,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1207 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Movimento ecológico
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1909 95,5 95,5 95,5
18 ,9 ,9 96,4

6 ,3 ,3 96,7
5 ,3 ,3 96,9
4 ,2 ,2 97,1
4 ,2 ,2 97,3
4 ,2 ,2 97,5
3 ,2 ,2 97,7
4 ,2 ,2 97,9
7 ,4 ,4 98,2

14 ,7 ,7 98,9
10 ,5 ,5 99,4

8 ,4 ,4 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p1208 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Nacionalismo
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1935 96,8 96,8 96,8
16 ,8 ,8 97,6

7 ,4 ,4 97,9
6 ,3 ,3 98,2
3 ,2 ,2 98,4
2 ,1 ,1 98,5
5 ,3 ,3 98,7
2 ,1 ,1 98,8
5 ,3 ,3 99,1

12 ,6 ,6 99,7
5 ,3 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1209 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Populismo
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
Total

1946 97,3 97,3 97,3
16 ,8 ,8 98,1

7 ,4 ,4 98,5
5 ,3 ,3 98,7
1 ,1 ,1 98,8
2 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 98,9
2 ,1 ,1 99,0
5 ,3 ,3 99,3
6 ,3 ,3 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p1210 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Privatização
11 Parlamentarismo
12 Religião
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1958 97,9 97,9 97,9
16 ,8 ,8 98,7

6 ,3 ,3 99,0
3 ,2 ,2 99,2
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1211 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, 
pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Parlamentarismo
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1961 98,1 98,1 98,1
15 ,8 ,8 98,8

3 ,2 ,2 99,0
4 ,2 ,2 99,2
2 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,7
4 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1212 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não 

gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Religião
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
Total

1967 98,4 98,4 98,4
8 ,4 ,4 98,8
8 ,4 ,4 99,2
4 ,2 ,2 99,4
3 ,2 ,2 99,5
4 ,2 ,2 99,7
3 ,2 ,2 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1213 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não 

gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Reforma agrária
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1970 98,5 98,5 98,5
6 ,3 ,3 98,8
9 ,4 ,4 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,2 ,2 99,6
5 ,3 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1214 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Sindicalismo
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1972 98,6 98,6 98,6
5 ,3 ,3 98,9
9 ,4 ,4 99,3
4 ,2 ,2 99,5
4 ,2 ,2 99,7
5 ,3 ,3 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1215 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Socialismo
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1977 98,9 98,9 98,9
5 ,3 ,3 99,1
8 ,4 ,4 99,5
5 ,3 ,3 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1216 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Política
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1978 98,9 98,9 98,9
5 ,3 ,3 99,2
8 ,4 ,4 99,6
5 ,3 ,3 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1217 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 CUT
18 CNT
19 Democracia
Total

1984 99,2 99,2 99,2
5 ,3 ,3 99,5
8 ,4 ,4 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p1218 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 CNT
19 Democracia
Total

1988 99,4 99,4 99,4
5 ,3 ,3 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p1219 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) 
gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) 

não gosta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Democracia
Total

1998 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1301 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas teve sorte na 

vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1572 78,6 78,6 78,6
372 18,6 18,6 97,2

56 2,8 2,8 100,0
2000 100,0 100,0

p1302 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas não deve ter 

sido totalmente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

887 44,4 44,4 44,4
998 49,9 49,9 94,3
115 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0

p1303 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas deve ter 

trabalhado mais que os outros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1533 76,6 76,6 76,6
400 20,0 20,0 96,7

67 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p1304 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Todos nós já tivemos ou teremos uma oportunidade de crescer na vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1774 88,7 88,7 88,7
192 9,6 9,6 98,3

34 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0

p1305 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se 
concorda ou discorda: Uma pessoa que sai do nada e estuda bastante vai conseguir muitas 

coisas na vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1643 82,2 82,2 82,2
295 14,8 14,8 96,9

62 3,1 3,1 100,0
2000 100,0 100,0

p14 Imagine que de alguma forma o(a) sr(a) ganhasse uma quantia grande de dinheiro (através de 
concurso, loteria, etc...). Qual destas coisas o(a) sr(a) acha que faria com este dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colocaria na poupança 
ou outro investimento no 
banco
2 Abriria um negócio seu
3 Gastaria em muitas 
coisas
4 Daria para outras 
pessoas
5 Guardaria para uma 
emergência
6 Compraria imóveis
7 Não sabe/ não opinou
Total

316 15,8 15,8 15,8

655 32,8 32,8 48,6
108 5,4 5,4 53,9

246 12,3 12,3 66,3

176 8,8 8,8 75,1

472 23,6 23,6 98,7
27 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p15 Na sua opinião, qual tipo de empresa é melhor administrada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas estatais
2 Empresas privadas 
nacionais
3 Empresas 
multinacionais
4 Não sabe/não opinou
Total

405 20,3 20,3 20,3
552 27,6 27,6 47,9

900 45,0 45,0 92,9

143 7,1 7,1 100,0
2000 100,0 100,0

p16 E em qual tipo de empresa o(a) sr(a) acha que há maior desperdício de recursos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas estatais
2 Empresas privadas 
nacionais
3 Empresas 
multinacionais
4 Não sabe/não opinou
Total

1096 54,8 54,8 54,8
440 22,0 22,0 76,8

249 12,5 12,5 89,3

215 10,8 10,8 100,0
2000 100,0 100,0

p17 E se o(a) sr(a) pudesse escolher, em que tipo de empresa o(a) sr(a) gostaria de trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas estatais
2 Empresas privadas 
nacionais
3 Empresas 
multinacionais
4 Não sabe/não opinou
Total

492 24,6 24,6 24,6
495 24,8 24,8 49,4

880 44,0 44,0 93,4

133 6,7 6,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p18 Pensando na qualidade e no preço dos produtos brasileiros, comparados com produtos 
estrangeiros, o(a) sr(a) diria que os produtos brasileiros:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem muita condição de 
competir com 
estrangeiros
2 Tem alguma condição 
de competir com 
estrangeiros
3 Não tem condição de 
competir com os 
estrangeiros
4 Não sabe/não opinou
Total

757 37,9 37,9 37,9

568 28,4 28,4 66,3

535 26,8 26,8 93,0

140 7,0 7,0 100,0
2000 100,0 100,0

p19 Destes tipos de atividade industrial, qual o(a) sr(a) acha que é a de melhor qualidade aqui no 
Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria automobilística

2 Indústria da construção 
civil
3 Indústria elétrica e 
eletrônica
4 Indústria de alimentos
5 Indústria de confecções 
e calçados
6 Nenhuma destas/outras

7 Não sabe/não opinou
Total

425 21,3 21,3 21,3

230 11,5 11,5 32,8

207 10,4 10,4 43,1

621 31,1 31,1 74,2
353 17,7 17,7 91,8

9 ,4 ,4 92,3

155 7,8 7,8 100,0
2000 100,0 100,0

p20 Como o(a) sr(a) classifica os serviços prestados pelas empresas de construção civil 
brasileiras, construindo prédios, casas, estradas e viadutos, o(a) sr(a) diria que estes serviços 

são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimos
2 Bons
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimos
6 Não sabe/não opinou
Total

332 16,6 16,6 16,6
901 45,1 45,1 61,7
526 26,3 26,3 87,9

44 2,2 2,2 90,1
99 5,0 5,0 95,1
98 4,9 4,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p21 Pensando no tipo de trabalho que o(a) sr(a) faz, qual destas frases descreve melhor o que o(a) 
sr(a) sente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É um trabalho que tem 
tudo a ver com sua 
vocação
2 É um trabalho que tem 
um pouco a ver com sua 
vocação
3 É um trabalho que não 
tem nada a ver com sua 
vocação
4 Não tem vocação para 
nada/tanto faz
5 Não sabe/ não opinou
Total

735 36,8 36,8 36,8
646 32,3 32,3 69,1

307 15,4 15,4 84,4

256 12,8 12,8 97,2

23 1,2 1,2 98,4

33 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0

p22 Pensando no tipo de trabalho que o(a) sr(a) faz, qual destas frases descreve melhor o que o(a) 
sr(a) sente. O(a) sr(a) correria o risco e assumiria um novo cargo ou ficaria com a segurança do 

cargo que tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iria para o novo cargo
2 Ficaria no cargo que já 
tinha
3 Não sabe/ não opinou
Total

573 28,7 28,7 28,7
1379 69,0 69,0 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p23 E se o seu patrão lhe oferecesse vários benefícios, como plano de saúde, vale-refeição, cursos 
de aperfeiçoamento ao invés de lhe dar um aumento, o(a) Sr(a) preferiria ganhar os benefícios sem 

ter aumento ou ficar sem benefícios e ter aumento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benefícios sem 
aumento
2 Aumento sem 
benefícios
3 Não sabe/ não opinou
Total

1150 57,5 57,5 57,5

774 38,7 38,7 96,2

76 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p24 Falando agora sobre greves de trabalhadores, diga qual destas frases descreve melhor a sua 
maneira de pensar. O(a) Sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor das greves de 
trabalhadores em 
qualquer tipo de atividade

2 A favor das greves de 
trabalhadores, menos os 
essenciais
3 Contra a greve de 
trabalhadores, em 
qualquer tipo de atividade

4 Não sabe/ não opinou
Total

468 23,4 23,4 23,4

472 23,6 23,6 47,0

985 49,3 49,3 96,3

75 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0

p2501 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: As leis devem ser cumpridas, independente de concordarem ou não com elas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1570 78,5 78,5 78,5
347 17,3 17,3 95,9

83 4,2 4,2 100,0
2000 100,0 100,0

p2502 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: No Brasil as leis só existem para os pobres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1433 71,7 71,7 71,7
516 25,8 25,8 97,5

51 2,6 2,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2503 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: De uma maneira geral, no Brasil as sentenças dos juízes são justas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

817 40,8 40,8 40,8
1020 51,0 51,0 91,9

163 8,2 8,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p2504 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: De uma maneira geral, no Brasil os policiais são pessoas honestas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

463 23,2 23,2 23,2
1426 71,3 71,3 94,5

111 5,6 5,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2505 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: De uma maneira geral, no Brasil os advogados são pessoas honestas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

589 29,5 29,5 29,5
1283 64,1 64,1 93,6

128 6,4 6,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2506 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: Quando uma pessoa desobedece uma lei mas não prejudica ninguém, ela não deve 

ser punida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1030 51,5 51,5 51,5
882 44,1 44,1 95,6

88 4,4 4,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2507 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada 
uma delas: O problema brasileiro não são as leis, mas a justiça que é muito lenta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe/ não opinou
Total

1744 87,2 87,2 87,2
163 8,2 8,2 95,4

93 4,7 4,7 100,0
2000 100,0 100,0

p26 Existem várias opiniões a respeito das soluções para a violência no Brasil, o(a) Sr(a) 
pessoalmente é contra ou a favor que o exército passe a atuar diretamente contra o crime 

organizado em todo o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Não sabe/ não opinou
Total

215 10,8 10,8 10,8
1717 85,9 85,9 96,6

68 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p27 Pensando nos partidos políticos brasileiros, na sua opinião deveria ser criada uma lei que 
provocasse a diminuição do número de partidos ou esta lei não é necessária?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser criada uma 
lei
2 Lei não é necessária
3 Não sabe/ não opinou
Total

1455 72,8 72,8 72,8

422 21,1 21,1 93,9
123 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2801 Na sua opinião, quais destes grupos ou entidades é o mais poderoso, ou seja, o que mais 
interfere na vida do país? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Industriais
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 Partidos
7 Igreja Católica
8 Outras Igrejas
9 Canais de TV
10 Rádios
11 Militares
12 Jornais
98 Nenhum
99 Não sabe/ não opinou
Total

309 15,5 15,5 15,5
266 13,3 13,3 28,7

67 3,4 3,4 32,1
63 3,2 3,2 35,3

132 6,6 6,6 41,9
167 8,4 8,4 50,2
157 7,9 7,9 58,1

34 1,7 1,7 59,8
387 19,4 19,4 79,1

27 1,4 1,4 80,5
72 3,6 3,6 84,1

136 6,8 6,8 90,9
10 ,5 ,5 91,4

173 8,6 8,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p2802 Na sua opinião, quais destes grupos ou entidades é o mais poderoso, ou seja, o que mais 
interfere na vida do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Industriais
2 Banqueiros
3 Comerciantes
4 Fazendeiros
5 Sindicatos
6 Partidos
7 Igreja Católica
8 Outras Igrejas
9 Canais de TV
10 Rádios
11 Militares
12 Jornais
98 Nenhum
99 Não sabe/ não opinou
Total

194 9,7 9,7 9,7
260 13,0 13,0 22,7
117 5,9 5,9 28,5

79 4,0 4,0 32,5
148 7,4 7,4 39,9
147 7,4 7,4 47,3
107 5,4 5,4 52,6

49 2,5 2,5 55,1
258 12,9 12,9 68,0

93 4,7 4,7 72,6
115 5,8 5,8 78,4
168 8,4 8,4 86,8

10 ,5 ,5 87,3
255 12,8 12,8 100,0

2000 100,0 100,0

p2901 O(a) sr(a) conhece o SESI, ainda que só de ouvir falar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
3 Não sabe/ não opinou
Total

1327 66,4 66,4 66,4
654 32,7 32,7 99,1

19 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p2902 O(a) sr(a) conhece o SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
3 Não sabe/ não opinou
Total

1438 71,9 71,9 71,9
542 27,1 27,1 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p3001 E pelo que o(a) sr(a) sabe, o SESI é do governo ou é particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É do governo
2 É particular
3 Não sabe/ não opinou
Total

673 33,7 33,7 33,7
660 33,0 33,0 66,6
417 20,8 20,8 87,5
250 12,5 12,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p3002 E pelo que o(a) sr(a) sabe, o  SENAI é do governo ou é particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É do governo
2 É particular
3 Não sabe/ não opinou
Total

562 28,1 28,1 28,1
775 38,8 38,8 66,9
399 20,0 20,0 86,8
264 13,2 13,2 100,0

2000 100,0 100,0

p31 Como o(a) sr(a) classificaria os serviços prestados pelo SENAI, o(a) sr(a) diria que eles são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimos
2 Bons
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimos
6 Não sabe/ não opinou
Total

562 28,1 28,1 28,1
452 22,6 22,6 50,7
668 33,4 33,4 84,1
176 8,8 8,8 92,9

6 ,3 ,3 93,2
17 ,9 ,9 94,1

119 5,9 5,9 100,0
2000 100,0 100,0

p32 Como o(a) sr(a) classificaria os serviços prestados pelo SESI, o(a) sr(a) diria que eles são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimos
2 Bons
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimos
6 Não sabe/ não opinou
Total

673 33,7 33,7 33,7
315 15,8 15,8 49,4
632 31,6 31,6 81,0
179 9,0 9,0 90,0

8 ,4 ,4 90,4
16 ,8 ,8 91,1

177 8,9 8,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p33 Gostaria de saber se o(a) sr(a) tem religião ou freqüenta alguma Igreja?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica
2 Protestante
3 Evangélica
4 Espírita
5 Candomblé/umbanda
6 Judaica
7 Outra
8 Não tem religião
9 Não sabe/não opinou
Total

1475 73,8 73,8 73,8
34 1,7 1,7 75,4

205 10,3 10,3 85,7
70 3,5 3,5 89,2
13 ,7 ,7 89,9

1 ,1 ,1 89,9
32 1,6 1,6 91,5

168 8,4 8,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

ativ Ramo de Atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e Ativ. 
doméstica

269 13,5 13,5 13,5
106 5,3 5,3 18,8

213 10,7 10,7 29,4

Page 39



ativ Ramo de Atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

200 Ind. Trans
211 Ind. Trans e Ativ. 
doméstica
300 Const./Outras
311 Const./Outras e Ativ. 
doméstica
400 Comércio
411 Comércio e Ativ. 
doméstica
500 Transp. comun.
511 Transp. comun. e 
Ativ. doméstica
600 Prest. serviços
611 Prest. serviços e Ativ. 
doméstica
700 Ativ. social
711 Ativ. social e ativ. 
doméstica
800 Admin. pública
811 Admin. pública e ativ. 
doméstica
900 Outras ativ.
911 Outras ativ. e ativ. 
doméstica
1000 Inativos
1011 Inativos e ativ. 
doméstica
Total

213 10,7 10,7 29,4
76 3,8 3,8 33,2

114 5,7 5,7 38,9
70 3,5 3,5 42,4

165 8,3 8,3 50,6
50 2,5 2,5 53,2

48 2,4 2,4 55,6
21 1,1 1,1 56,6

238 11,9 11,9 68,5
44 2,2 2,2 70,7

115 5,8 5,8 76,4
17 ,9 ,9 77,3

72 3,6 3,6 80,9
29 1,5 1,5 82,4

31 1,6 1,6 83,9
10 ,5 ,5 84,4

283 14,1 14,1 98,6
29 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever, 
mas não cursou escola
3 1a a 3a série
4 4a série
5 5a a 7a série
6 8a série
7 1a a 2a série
8 3a série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

163 8,2 8,2 8,2
45 2,3 2,3 10,4

319 16,0 16,0 26,4
404 20,2 20,2 46,6
293 14,6 14,6 61,2
238 11,9 11,9 73,1
122 6,1 6,1 79,2
278 13,9 13,9 93,1

45 2,3 2,3 95,4
93 4,7 4,7 100,0

2000 100,0 100,0
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cond Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

487 24,3 24,3 24,3
248 12,4 12,4 36,8

1265 63,2 63,2 100,0
2000 100,0 100,0

estu Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

86 4,3 4,3 4,3
106 5,3 5,3 9,6

1808 90,4 90,4 100,0
2000 100,0 100,0

carte Tem carteira assinada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Sim
3 Não
Total

Omisso Sistema
Total

735 36,8 36,9 36,9
383 19,2 19,2 56,1
876 43,8 43,9 100,0

1994 99,7 100,0
6 ,3

2000 100,0

renda Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 Salários 
Mínimos
2 Mais de 10 a 20 Salários 
Mínimos
3 Mais de 5 a 10 Salários 
Mínimos
4 Mais de 2 a 5 Salários 
Mínimos
5 Mais de 1 a 2 Salários 
Mínimos
6 Até 1 Salário Mínimo
7 Não sabe/Não Opinou
Total

107 5,4 5,4 5,4

182 9,1 9,1 14,5

313 15,7 15,7 30,1

549 27,5 27,5 57,6

410 20,5 20,5 78,1

311 15,6 15,6 93,6
128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0
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porte Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até de 10.000 eleitores
2 10.001 a 20.000 eleitores

3 20.001 a 50.000 eleitores

4 50.001 a 100.000 
eleitores
5 100.001 a 500.000 
eleitores
6 Mais de 500.000 
eleitores
Total

372 18,6 18,6 18,6
177 8,9 8,9 27,5

329 16,5 16,5 43,9

295 14,8 14,8 58,7

419 21,0 21,0 79,6

408 20,4 20,4 100,0

2000 100,0 100,0
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	p1101 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1102 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1103 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1104 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1105 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1106 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1107 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1108 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1109 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1110 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1111 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1112 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1113 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1114 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1115 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1116 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1117 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1118 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1119 As pessoas tem maneiras diferentes de se posicionar com relação a idéias e valores. Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam:
	p1201 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1202 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1203 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1204 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1205 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1206 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1207 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1208 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1209 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1210 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1211 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1212 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1213 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1214 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1215 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1216 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1217 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1218 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1219 Com relação às palavras desta lista, eu gostaria de saber de quais delas o(a) sr(a) gosta, pensando nas idéias e valores que elas representam. E de quais delas o(a) sr(a) não gosta?
	p1301 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas teve sorte na vida
	p1302 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas não deve ter sido totalmente honesta
	p1303 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que saiu do nada e conquistou muitas coisas deve ter trabalhado mais que os outros
	p1304 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se concorda ou discorda: Todos nós já tivemos ou teremos uma oportunidade de crescer na vida
	p1305 Agora vou citar algumas frases e para cada uma delas, gostaria que o(a) Sr(a) dissesse se concorda ou discorda: Uma pessoa que sai do nada e estuda bastante vai conseguir muitas coisas na vida
	p14 Imagine que de alguma forma o(a) sr(a) ganhasse uma quantia grande de dinheiro (através de concurso, loteria, etc...). Qual destas coisas o(a) sr(a) acha que faria com este dinheiro?
	p15 Na sua opinião, qual tipo de empresa é melhor administrada?
	p16 E em qual tipo de empresa o(a) sr(a) acha que há maior desperdício de recursos?
	p17 E se o(a) sr(a) pudesse escolher, em que tipo de empresa o(a) sr(a) gostaria de trabalhar?
	p18 Pensando na qualidade e no preço dos produtos brasileiros, comparados com produtos estrangeiros, o(a) sr(a) diria que os produtos brasileiros:
	p19 Destes tipos de atividade industrial, qual o(a) sr(a) acha que é a de melhor qualidade aqui no Brasil?
	p20 Como o(a) sr(a) classifica os serviços prestados pelas empresas de construção civil brasileiras, construindo prédios, casas, estradas e viadutos, o(a) sr(a) diria que estes serviços são:
	p21 Pensando no tipo de trabalho que o(a) sr(a) faz, qual destas frases descreve melhor o que o(a) sr(a) sente?
	p22 Pensando no tipo de trabalho que o(a) sr(a) faz, qual destas frases descreve melhor o que o(a) sr(a) sente. O(a) sr(a) correria o risco e assumiria um novo cargo ou ficaria com a segurança do cargo que tem?
	p23 E se o seu patrão lhe oferecesse vários benefícios, como plano de saúde, vale-refeição, cursos de aperfeiçoamento ao invés de lhe dar um aumento, o(a) Sr(a) preferiria ganhar os benefícios sem ter aumento ou ficar sem benefícios e ter aumento?
	p24 Falando agora sobre greves de trabalhadores, diga qual destas frases descreve melhor a sua maneira de pensar. O(a) Sr(a) é:
	p2501 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: As leis devem ser cumpridas, independente de concordarem ou não com elas
	p2502 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: No Brasil as leis só existem para os pobres
	p2503 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: De uma maneira geral, no Brasil as sentenças dos juízes são justas
	p2504 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: De uma maneira geral, no Brasil os policiais são pessoas honestas
	p2505 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: De uma maneira geral, no Brasil os advogados são pessoas honestas
	p2506 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: Quando uma pessoa desobedece uma lei mas não prejudica ninguém, ela não deve ser punida
	p2507 Vou citar algumas frases e gostaria de saber se o(a) Sr(a) concorda ou discorda de cada uma delas: O problema brasileiro não são as leis, mas a justiça que é muito lenta
	p26 Existem várias opiniões a respeito das soluções para a violência no Brasil, o(a) Sr(a) pessoalmente é contra ou a favor que o exército passe a atuar diretamente contra o crime organizado em todo o país?
	p27 Pensando nos partidos políticos brasileiros, na sua opinião deveria ser criada uma lei que provocasse a diminuição do número de partidos ou esta lei não é necessária?
	p2801 Na sua opinião, quais destes grupos ou entidades é o mais poderoso, ou seja, o que mais interfere na vida do país? (1a opção)
	p2802 Na sua opinião, quais destes grupos ou entidades é o mais poderoso, ou seja, o que mais interfere na vida do país? 
	p2901 O(a) sr(a) conhece o SESI, ainda que só de ouvir falar?
	p2902 O(a) sr(a) conhece o SENAI?
	p3001 E pelo que o(a) sr(a) sabe, o SESI é do governo ou é particular?
	p3002 E pelo que o(a) sr(a) sabe, o  SENAI é do governo ou é particular?
	p31 Como o(a) sr(a) classificaria os serviços prestados pelo SENAI, o(a) sr(a) diria que eles são:
	p32 Como o(a) sr(a) classificaria os serviços prestados pelo SESI, o(a) sr(a) diria que eles são:
	p33 Gostaria de saber se o(a) sr(a) tem religião ou freqüenta alguma Igreja?
	ativ Ramo de Atividade
	inst Grau de instrução
	cond Condição do município
	estu Estudante
	carte Tem carteira assinada?
	renda Renda familiar
	porte Porte do município



